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Ejercicio 1: Resuelve la siguiente ecuacion:
—3x*+2x° +1=0

—3x*+2x2+1=0

X*=y| > —=3y*+2y+1=0

2 1
y 2+ [4-4(31 —2+16 —2+4 |=-=

6 3
2(-3) 6 6

xzz%l—m:,/%lgk x?=1—|x==+1

Ejercicio 2: Resuelve la siguiente ecuacion:

N2X—=1+2X=8+X

V2X—1+2x=8+xX
V2x—1=8-x - (V2x~1) =(8-x)’ > 2x~1=64+x* ~16x
18+/324-260 18+8 _{x1 =13

2 2 X, =5

X2 —18x+65=0— X =

Comprobacion:
X, =13—> +/25+26=8+13—31=211I!
X =5|— +/9+10=8+5-13=13 Valida
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Ejercicio 3: Resuelve la siguiente ecuacion:
x 3 x*-3
x-1 x x*=x
x 3 x-3 x 3 x-3 x> 3(x-1) x*-3

= —

x—1 x_xz—x_>x—1_§_x(x—l)_)x(x—l) x(x-1) x(x-1)

X2 —3x+3=x* -3 -3x=-6 > [x=2]

Ejercicio 4: Resuelve la siguiente ecuacion:

x* +2x3—9x?-18x=0

X*+2x*—9x?-18x =0

x(x3 +2x° —9x—18) =0

1 2 -9 -18
-2 -2 0 18 X(x+2)(x*~9)=0
1 0 -9 |0
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Ejercicio 5: Resuelve las siguientes ecuaciones:

3x
a) 24 = /8" : b) 4-3+2-3=10
3x 3x 3x
a) 2 =\/8_X—>22 =2¥ 5 2% 2 =22
4 2
3x—2:3—x —>6X—4=3x—>3x=4—> ng

b) 4-3°1+2.3* =10

4-2—1+2-3X =10

3=y 4%+2y=10—>ﬂ+%—30—>10y=30—>y=3

2B £

F=3-x=1

Ejercicio 6: Resuelve la siguiente ecuacion:

log(x+1)—log(x)=2log(5)

log(x+1)—log(x)=2log(5)

log (xTﬂj =log(5°)

X+1 1
X

=255 X+1=25x >1=24X > |X=—




